

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Меленькиной Светланы Анатольевны на тему «Разработка методов исследования и оценки инновационной культуры как фактора конкурентоспособности промышленных предприятий» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Ориентация российской экономики на инновационный путь развития заложила основу для ускорения инновационных процессов и активизации инновационной деятельности промышленных предприятий, которые сопровождаются возрастающими темпами обновления продукции и технологий, интеграцией деловых экономических отношений и глобальной информатизацией общества. В сложившихся условиях особое значение для развития отечественных промышленных предприятий приобретает поиск новых форм и методов оценки инновационной культуры, которые способны ускорить создание и внедрение новшеств, учитывая требования рынка и жесткие условия конкурентной борьбы, что и определяет актуальность темы С. А. Меленькиной.

Диссертационная работа, исходя из содержания автореферата, основывается на научных разработках её автора. Для достижения поставленной цели соискателем были сформулированы и решены следующие задачи: уточнение понятия «инновационная культура промышленного предприятия»; разработан методический подход к управлению инновационной культурой промышленного предприятия; определены факторы, формирующие уровни инновационной культуры промышленного предприятия; разработан метод оценки уровня инновационной культуры промышленного предприятия.

Профессиональное владение инструментарием исследования, которое складывается из методов научного познания, позволили автору получить важные научные результаты (с.5-6), наличие которых подтверждается изложением основного содержания работы на страницах 7-9 автореферата и основными положениями и результатами, которые выносятся на защиту (с.9-23).

Бесспорно, преимуществом работы диссертантки можно считать рассмотрение инновационных факторов конкурентоспособности промышленного предприятия как компонента системы управления инновационной культурой (с.13).

В тоже время, к содержанию автореферата есть замечание: в общей характеристике работы (с. 3) недостаточно раскрыты современные проблемы инновационного развития промышленных предприятий в России. Однако, следует отметить, что данное замечания не снижает значимость, научную и практическую ценность диссертации. Исходя из содержания автореферата, диссертация выполнена на высоком научно-теоретическом уровне, соответствует требованиям ВАК России, а её автор Меленькина Светлана Анатольевна заслуживает присуждения научной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Заведующий кафедрой менеджмента
Института экономики и бизнеса
Луганского национального университета
имени Тараса Шевченко
д.э.н., доцент

Поршнев В.Ю. Меленькина
завершено



В.Ю. Ильин

Вед. спец. кабинет
Ильин В.Ю.
Трихолова Л.В.